



扫码下载纵览新闻客户端

燕赵都市报



2023年8月22日 农历癸卯年七月初七 星期二 今日4版

唐山放飞39只野生鸟类

国家一级重点保护鸟类增至30种

本报讯 据中国唐山网站消息,8月20日,唐山市自然资源和规划局联合市公安局、市文旅集团、市野生动物收容救护站、市野生动物保护协会在唐山南湖·开滦旅游景区组织开展了2023年唐山市第三次野生鸟类放飞活动。

在现场百余名青少年志愿者的见证下,装载着被救助鸟类的大木箱被一一打开,国家二级重点保护鸟类红隼、雕鸮、长耳鸮、纵纹腹小鸮4种24只,斑鸠、白鹭、夜鹭、戴胜、灰头绿啄木鸟、灰喜鹊等国家“三有”保护鸟类6

种15只被放归自然。

现场还发放了宣传袋、明白纸等宣传物品,广大群众积极参与,取得了良好宣传效果。

近年来,全市已经形成了政府主导、部门负责、社会各界共同参与的鸟

类保护工作良好局面。国家一级重点保护鸟类由过去的29种增加到现在的30种,东方白鹳、大天鹅、疣鼻天鹅等国家重点保护鸟类种群数量明显增加,公众提供救助线索每月平均达到20条,保护意识显著提高。

丰南2023国际标准舞城市邀请赛举行



比赛现场 新华社记者 杨世尧 摄

本报讯(燕赵都市报纵览新闻记者齐欣)8月20日,“瑞丰钢铁杯”中国·唐山丰南2023国际标准舞城市邀

请赛在丰南河头老街举行。来自北京、天津、成都、武汉等地的400余名选手同台竞技,为观众献上了一场精

彩的“舞林盛宴”。本次活动旨在更好地推动国际标准舞文化交流,深入推进全民健身,丰富群众文化生活。

唐山图书馆征集最美书房故事

本报讯 据唐山市图书馆消息,博尔赫斯说,如果有天堂,那它一定是图书馆的模样;读者说,如果心灵有归宿,那它应该是城市书房的模样。经过10年建设,城市书房如珍珠般散落在各地的大街小巷、公园、社区,让市民在闹市享受世外桃源般的安静阅读。城市书房不仅有浩渺如海的藏书,有热爱她的读者,还有很多动人的故事,不管是社区居民、偶然过客还是漂泊的流浪者,书房包容每一个人接纳每一颗阅读的心,点亮一盏明灯静候每一位读者,聆听属于他们的每一个故事,治愈、温暖、激励,陪伴着都市人一路前行。

影响,全国城市书房合作共享机制将举办“城市书房最美故事”征集大赛。欢迎爱书房、爱阅读、乐分享的读者朋友们积极参加,向全国、全世界讲好书房故事,传播书房好声音!征集内容以“最美城市书房故事”为主题,积极向上,弘扬正能量。可以是发生在书房内外与阅读相关的生动、有趣、独特、感人的故事;可以是城市书房的使用经历与特殊体验;可以是记录某座城市书房从选址到建成开放的历程故事、城市记忆;还可以围绕城市书房进行文学创作。征集时间为即日起至2023年10月15日止。全国城市书房合作共享机制将邀请资深专家组成评审组,评选优秀

作品,并对获奖者颁发获奖证书和奖品。各公共图书馆公众微信号等平台还将对优秀作品进行展示推广。

奖项设置如下:一等奖2名,价值2000元的奖品;二等奖4名,价值1000元的奖品;三等奖8名,价值500元的奖品;优秀奖10名,价值300元的奖品。

参赛方式

请将参赛作品压缩打包后,发送至邮箱85850368@qq.com,邮件标题格式为“最美城市书房故事(征文类/音频类/视频类)+姓名+手机号码”。

资讯

中国足协U15精英球员训练营唐山开营

新华社电 中国足协U15精英球员训练营20日在河北唐山开营,共有40余名来自中国足协各协会会员、俱乐部、社会青训机构、体校和学校的适龄球员参加。此次训练营的技术团队由中国足协专家团队和中国青少年足球联赛(以下简称“中青赛”)优胜队伍的教练员团队共同组成。

此次参训的绝大部分球员参加了第二届中青赛(男子初中年龄段U15组)全国总决赛,并且经过了选材专家组严格的评估考核。本次训练营将在现有40余名球员(包括中青赛U15组前两名球队部分队员)当中,选拔综合能力强并且具备发展潜力的球员,参加将于9月1日至9日在青岛举行的东亚足联U15男子足球锦标赛,旨在选拔培养优秀的2008年龄段球员,以备战2024年亚少赛。

东亚足联U15男子足球锦标赛结束后,中国足协将继续考察该年龄段优秀球员,并针对在海外的该年龄段球员和本次未能参加中青赛的适龄优秀球员,组织大区训练营进行跟踪选拔,尽可能掌握所有优秀球员的竞技状态,为备战2024年亚少赛做好球员储备工作。

新闻热线

唐山 0315-2340000
秦皇岛 0335-3890000



燕赵都市报+冀东版
零售价 每份一元